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Thank you for choosing Harper products. Before use, read the oper­
ating instructions and save them in case you have апу questions aЬout 
servicing the device. 

PRECAUTIONARY MEASURES 

1. Do not disassemЫe device Ьу yourselves. lt may lead to malfunction 
of device. 
2. ln case of алу malfunction, please contact authorized service center. 
З. Do not lead device and accessories unattended. Please keep them 
out of reach of children and pets. Small parts сап cause suffocation. 
4. The device is supposed to Ье used in normal climate conditions. Ex­
treme climate conditions 
(temperature below 0°С and аЬоvе 45°С, too high level of humidity) сап 
cause malfunction of device and wreck electronic components of device. 
5. Protect device from water, do not touch it with wet hands. 
lnfonnation about restrictions оп the use of technical equipment, 
taking into account its purpose for work in residential, commercial 
or industrial areas. 
The equipment is designed to work in residential and commercial areas, 
puЫic places, industrial areas with small and medium power consump­
tion, without exposure to harmful and dangerous production factors. The 
equipment is intended for operation without the constant presence of 
maintenance personnel. 

REQUIREMETS ТО TRANSPORTATION 

Transpor1ation of equipment should Ье carried out in the original packag­
ing in oovered vehicles Ьу апу means of transpor1. 
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APPOINTMENT 

These headphones are designed for moblle devices with Bluetooth 
functionality. 
They are designed for wireless transmission of audio data: talking оп the 
phone, listening to music files, for comfort gaming process. 

IТEMS INCLUDED 

• 1 х Bluetooth stereo headset with microphone НВ-555 
• 1 х Туре-С charging саЫе 
• 1 х User's manual 
• 1 х Guarantee card 
• з х Pair of silicone ear pads (Ьig, middle, small sizes) 

WEARING 

Put the earЬuds in your ears, rotate and adjust it to the Ьest angle. Ве 
sure to wear comfortaЫy and secure fit. 
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OVERVIEW 

1) LED indicator 
2) Smart touch area 
З) Microphone 
4) LED indicator 
5) Charging Туре-С port 

AUTOON/OFF 

•--•Q 
1. When taken out of the Ьох, the earphone will automatically power оп. 
2. When putted in the Ьох the earphone will automatically pawer off. 
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MANUALLY ONIOFF 

PAIRING 

1 . Long press the earbuds touch areas aЬout Зs to 
power оп the earЬuds. 
2. Long press the earbuds touch areas about 8s to 
power off the earЬuds. 

С),)) 
< Setting Bluetooth 
Bluetooth 

<lm 

From the list of devices find our 
model 

Н

�

555

� 

1. Taking the earbuds out of the charging Ьох, the left and right earbuds will 
automatically oonnect and enter the Bluetooth searching and pairing state, 
select and connect "Н6-555" devices in the Bluetooth list of smart devices. 
2. laking them out of charging Ьох, the earЬuds will automatically con­
nect back to the last Bluetooth device. 
3. When the earbuds аге disconnected from the device beyond the ef­
fective distance, they will automatically reconnect after returning to the 
effective distance within 1 minute. 
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TOUCH CONTROL 

Music Mode 
Play/Pause (LJR) х1 
Long press 2s (L): Previous song 
Long press 2s (R): Next song 
Call Mode 
Answer/Hang up(UR) х1 
Long press 2s(LJR): Reject 
Voice Assistant 
Siri№ice Assistant(R) х2 
Right. Вesides, the short press operation requires within 1.5s. 
Noise Reduction Mode 
ANC оп > Amblent Sound >ANC off(L) х2 

MEMORY FUNCTION 

Automatic memory of the last mode when you power оп again, for exam­
ple gaming mode will Ье saved Ьefore power off. 

https://masternix.ru/



CHARGING AND LED INDICAТION 

Charging the Ьох 

'rellow light's flashes - charging 
'rellow light's оп - fully charged 
The charging Ьох is fully charged aЬout 2 hours. 
Charging the earphone 
Charging Ьох white light' s оп - charging 
Charging Ьох white light' s off - fully charged 
The earphone is fully charged aЬout 1.5 hours 

WARNING 

1. Do not listen for а long time at high volume to prevent injury to hearing. 
2. Do not wear earphone while driving, cycling or walking, otherwise it 
will easily cause traffic accidents. 
3. The earphone only сап Ье charged with 5V charger, using а fast 
charger that more than 5V or charger with 5V more than 1.SAwhich will 
cause overheat or fire. 
4. Please fully charge Ьefore long-term placement, and ensure that it is 
charged every з months. 

"lt is гвсоттвпd that пвw machinв Ье tulfy chargвd Ьefore иsв. 

PRODUCT PARAMETERS 

• Bluetooth version: 5.0+ EDR 
• Frequency response: 20Hz - 20 kHz 
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• Earphones charging time: 1.5h 
• Case charging time: up to 2h 
• Play Time: About 6 hours(Normal) 
• Play Time: About 5 hours(ANC) 
• Case battery capacity: 400mAh 

• Earphones battery capacity: 2*40mдh 
• Plug for charging: Туре-С 
• Sensitivity: ВЭ±ЭdВ 
• lmpedance: 32 Ohm 

DISPOSAL INFORMATION 

R 
This device is designed and made of high quality materials 
and components, which сап Ье recycled and reused. The 
symЬol means that electrical and electronic equipment must 

- Ье disposed of separately from household waste after use. 
Notes 

ln accordance with constant improvement, specifications and 
design are subject to change without notice. 

Тhis product does not contain precious metals. 
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HARPER 

The products passed aU the assessment procedures estaьUshed in the tech­
nical regulations о! the Customs Union and the Eurasian Economic Union 

lnformation about product cer1ification, cenificate numЬer and date, validity 
period you сап find оп the website www.harper.ru or Ьу calUng technical sup-

pon 8-800-600-7107 
Production date is indicated оп the gifl-box 

Life duration of product: 24 months 
warranty period: 12 months 

warranty service is provided оп the base of warranty card that goes together 
with the product. 

Warranty card and User manual are integral parts of the product. 
For additional information about the product and authorized service centers 

you may find at www.harper.ru or Ьу telephone 8-800-600-7107. 
Manufacturer: Harper lnternational Trading Limited 15F, Radio Ci� 505 Hen­

nessy Road, Causeway Вау; Hong Кong 
Made in China 

lmporter/claims organization: LLC �Progress-Plyus»,App.11, floor 2, Build.50, 
k.1, Udaltsova Str., Moscow, Russia, 119607, tel.: +74951330210, email: 

info@harper.ru 
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Благодарим Вас за выбор продукции Нагрег. Перед началом 
использования ознакомьтесь с руководством по эксплуатации и 
сохраните его на случай возникновения вопросов по обслужива­
нию устройства. 

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ И ХРАНЕНИЕ 

1. Не разбирайте устройство самостоятельно, зто может привести 
к неисправностям в работе. 

2. В случае возникновения неполадок обращайтесь в авторизо­
ванный сервисный центр. 

З. Не оставляйте устройство и аксессуары без присмотра. Храни­
те их вне пределов досягаемости детей и домашних животных. 
Мелкие детали устройства могут стать причиной удушья. 

4. Устройство предназначено для эксплуатации в нормальных 
климатических условиях. Экстремальные климатические условия 
(температура ниже 0°С или выше 45°С, крайне высокий уровень 
влажности) могут стать причиной неполадок и вывести из строя 
электронные компоненты устройства. 

5. Оберегайте устройство от влаги, не трогайте его мокрыми 
руками. 

Сведения об оrраничениях в использовании технического 
средства с учетом его предназначения для работы в жилых, 
коммерческих или производственных зонах 

Оборудование предназначено для работы в жилых и коммер­
ческих зонах, общественных местах, производственных зонах 
с малым и средним электропотреблением, без воздействия 
вредных и опасных производственных факторов. Оборудование 
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предназначено для эксплуатации без постоянного присутствия 
обслуживающего персонала. 

УСЛОВИЯ ТРАНСПОРТИРОВКИ 

Транспортировка оборудования должна производиться в завод­
ской упаковке в крытых транспортных средствах любым видом 
транспорта. 

НАЗНАЧЕНИЕ 

Данные наушники разработаны для использования с мобильными 
устройствами, померживающими функцию Bluetooth. 
Они предназначены для беспроводной передачи аудиоданных: 
разговора по телефону, прослушивания музыкальных файлов. 

КОМПЛЕКТАЦИЯ 

• 1 х Bluetooth стереонаушники с микрофоном НВ-555 
• 1 х Туре-С кабель для зарядки 
• 1 х Руководство по эксплуатации 
• 1 х Гарантийный талон 
• 3 х Силиконовые амбушюры - пара (большие, средние, 

маленькие) 
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НОШЕНИЕ 

� 
Вставьте наушники в уши, поверните и отреrулируйте их под наи­
лучшим углом. Убедитесь, что они удобно и надежно прилегают. 

ОБЗОР 

CD 
@ 

® 

1) LЕD-индикатор 
2) Умная сенсорная область 
З) Микрофон 
4) LЕD-индикатор 
5) Порт Туре-С для зарядки 

12 
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АВТОВКЛЮЧЕНИЕ I ВЫКЛЮЧЕНИЕ 

1. Когда вы откроете кейс, наушники автоматически включатся. 
2. Когда вы положите их в кейс и закроете его, наушники автома­
тически отключатся. 

ВКЛЮЧЕНИЕ И ВЫКЛЮЧЕНИЕ ВРУЧНУЮ 

1 . Продолжительное нажатие на области каса­
ния наушников около З секунд для включения 
наушников. 
2. Продолжительное нажатие на области каса­
ния наушников около В секунд, чтобы выклю­
чить наушники. 

13 
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СОПРЯЖЕНИЕ 

< Setting Bluetooth 

Bluetooth 

Изо,моо><с1'W:1<ныхустройств 
ЕIЬlберктеНВ-555 

<lm 

1. Вынув наушники из зарядного кейса, левый и правый наушни­
ки автоматически подключатся и войдут в состояние поиска и 
Вluеtооth-сопряжения, выберите и подключите устройство «НВ-
555" из списка. 
2. Наушники автоматически подключатся к последнему 
Bluetooth-ycтpoйcтвy. 
3. При прерванном соединении с устройством на расстоянии, пре­
вышающем рабочий радиус действия, наушники автоматически 
подсоединятся снова после возвращения устройства в рабочий 
радиус в течение 1 минуты. 

УПРАВПЕНИЕ КАСАНИЕМ 
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Режим прослушивания музыки 
Воспроизведение/Пауза(Л/П): х1 
Предыдущая песня Левый наушник: длительное касание 2с 
Следующая песня Правый наушник: длительное касание 2с 
Режим телефона 
Принять/Завершить вызов(Л/П): х1 
Отююнить: длительное касание 2с (Л/П) 
Голосовой помощник 
Голосовой помощник правый наушник: х2 
Режим wумоподавления (ANC) левый науwник 
ANC BIOl > Окружающий звук > ANC ВЫЮl х2 

Примечание: 
Команда воспроизведенияА1аузы, принятия/завершения 
вызова может быть выполнена касанием любого наушника, 
как левого, так и правого. Кроме того, для выполнения 
команды с помощью касания тре6уется не 6олее 1,5 с. 

ЗАРЯДКА И LЕD-ИНДИКАЦИЯ 

1. Светодиоды на кейсе 
Если мигает желтым светом - идет зарядка. 
Если светится желтым светом - устройство заряжено. 
Для полной зарядки кейса нужно 2 часа. 
2. Светодиоды науwники 
Если наушники в кейсе светятся белым - идет зарядка. 
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Если наушники не излучают свет - заряжены. 
Наушникам для полной зарядки нужно 1 ,5 часа. 

3. Зарядка наушников 
Горит индикация - зарядка продолжается. 
Индикация выключена - полностью заряжены. 

ВНИМАНИЕ 

1. Не прослушивайте долго на максимальной rромкости музыку, 
зто может привести к частичной потери вашего слуха. 
2. Не носите наушники во время вождения, езды на велосипеде 
или ходьбы, это легко может стать причиной дорожно-транспорт­
ных происшествию. 
з. Наушники можно зарАЖа.ть только с помощью зарядного 
устройства 5 В, используя быстрое зарядное устройство с напря­
жением более 5 В или зарядное устройство с напряжением более 
5 В, это может привести к перегреву или возгоранию. 
4. Если планируете не использовать устройство долгое время за­
ряди его полностью, и заряжайте каждые 3 месяца .. 

" Перед первым использованием рекомендуется 
полностью зарядить. 

ТЕХНИЧЕСКИЕ Х АРАКТЕРИСТИКИ 

• Версия Bluetooth: 5.0 + EDR 
• Частотная характеристика: 20 Гц - 20 кГц 
• Время зарядки наушников: 1,5 ч 

16 

https://masternix.ru/



• ВремА зарАдки кейса: до 2 ч 
• ВремА непрерывной работы: до 6 ч ; 
• Время непрерывной работы в режиме ANC до 5 ч 
• Емкость аккумулятора в кейсе: 400 мАч 
• Емкость аккумулятора в наушниках: 2*40 мАч 
• Разъем для зарядки: Туре-С 
• Чувствительность: 83±3 дБ 
• Сопротивление: 32 Ом 
• Эффективный радиус действия: 10 м 

СВЕДЕНИЯ ОБ УТИЛИЗАЦИИ 

Данное устройство разработано и изготовлено из высококаче­
ственных материалов и компонентов, которые могут быть перера­
ботаны и использованы повторно. 
данный символ означает, что электрическое и электронное обо­
рудование после окончаниА использования должно быть утилизи­
ровано отдельно от бытовых отходов 

Примечания 

В соответствии с постоянным усовершенствованием 
технических характеристик и дизайна возможно 
внесение изменений без предварительного уведомления. 

Данное изделие не содержит драгоценных металлов. 

1 7  
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HARPER 
ПродукциR прошла все установленные в технических регламентах 
Таможенного союза и Евразийского экономического союза процедуры 

оценки 
Информацию о сертификации товара, данные о номере, дате сертифи­
ката, сроке его действия Вы можете узнать на сайте www.harper.ru или 

по телефону технической поддержки 8-800-600-7 1 07 
Дата производства указана на упаковке 

Срок службы - 2 года 
Гарантийный срок - 1 год 

Гарантийное обслуживание осуществляется согласно прилагаемому 
гарантийному талону. 

Гарантийный талон и руководство по эксплуатации являются неотъем­
лемыми частями данного изделия. 

Дополнительную информацию о товаре и данные авторизованного 
сервисного центра вы можете узнать на сайте www.harper.ru или по 

телефону технической поддержки 8-800-600-7107 
Изготовитель: Harper lntemational Trading Limited, 15/F, Radio City, 505 

Hennessy Road, Causeway Вау, Гонконг 
Сделано в Китае 

Импортер/организация, уполномоченная на принятие претензий: ООО 
«Прогресс-Плюс» 119607, г. Москва, ул. Удальцова, д.50, корn.1, тел.: 

+74951330210, адрес электронной почты info@harper.ru 
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«Harper» компаниясыны" енiмiн таtiдаrаНЫtiЫЗ ywiн алrыс 
бiлдiремiз. 0нiмдi пайдаланар алдында пайдаланушы нvс1<0.у­
лыrымен танысыныз жене i<;vpылrыrn �<;Ь1змет керсету бойынша 
сvрщтар туындаrан жаrдайда оrан жугiну ywiн сак.тап �<;ойыныз. 

СА�ТЫ� ШАРАЛАРЫ 

1. Кvрылrыны ез бетiнiзше белшектеменiз, а�<;аулардын пайда 
балу 1<0.yni бар. 

2. Ai<;ay пайда болrан жаrдайда авторландырылrан сервис орта­
лыrына жугiнiнiз. 

З. l<vрылFы мен аксессуарларды 1<0.раусыз �<;алдырманыз. Олар­
ды балалардын �<;алы жетпейтiн жерде жене жануарлардан алые 
жерде са�<;таныз. l<VРылrынын vcai<; белшектерiнен тvншьи:у 1<0.yni 
бар. 

4. l<VРылrы �<;алыпты температуралы�<; режимде пайдалануrа ар­
налFан. Темен температуральщ режим (0°С темен немесе 45°С 
жОFары температура, ылrалдыльщ денгейi ете жоrары) а1<0.уларrа 
себеп болуы мумкiн жене к;vрылrынын электронды компонентте­
рiн iстен шыrаруы мумкiн. 

5. l<VРылrыны ылrалдан сак,таныз, оны сулы к;олынызбен vста­
маныз. 

Турrын, коммерциялык немесе ендiрiстiк аймакrарда �мыс 
iстеуге арналуын ескере отырып, техникалык кvралды 
пайдаланудаrы шектеулер туралы мелiметтер 

Жабдык; зиянды жене 1<0.уiптi ендiрiстiк факторлардын есерiнсiз 
тvрrын жене коммерциялы�<; аймак,тарда, �<;оrамды�<; орындарда, 
электр к;уаты аз жене орташа ендiрiстiк аймак,тарда жvмыс ic-
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теуге арнапFан. Жабдык; к;ызмет керсетушi персоналды1-1 rvрак,ты 
к;атысуынсыз пайдалануrа арнаЛFан. 

ТАСЫМАЛДАУ ШАРТТАРЫ 

Жабдык;ты тасымалдау келiктi1-1 кез келген турiмен жабык; келiк 
к;\[ралдарында зауыттык; орамада жургiзiлуi тиiс. 

МА�САТЫ 

Бvл к;vлак;к;аптар Bluetooth функциясын к;олдайтын мобильдi к;v­
рылrыларrа арнапFан. 
Олар аудио деректердi сымсыз жiберуге арналrан: телефонмен 
сейлесу, музыкалык; файлдарды ты1-tдау. 

ЖИНАI\ТАУ 

• 1 х Микрофон бар Bluetooth стерео к;vлак;к;ап НВ-555 
• 1 х Туре-С зарядтау кабелi 
• 1 х Пайдалану нvск;аулыrы 
• 1 х Кепiлдiк картасы 
• 3 х Екi силикон тесемi - жvп (улкен, орташа, кiшкентай) 
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КИIМ 

� 
Кvла�пты к;vлаFЫI-\ЫЭFа к;ойы1-1ыз, бvры1-1ыз жене е1-1 жак;сы 
б\lРЫШ� ретте1-1iз. ОлардЫI-\ Ыl-f"Э.йлы жене сенiмдi екенiне кез 
жеткiзi1-1iз. 

1) Жарык; диод ты индикатор 

2) А�<;ылды сенсорлык; аймак; 
3) Микрофон 
4) Жарыкдиодты индикатор 
5) ЗарАдтауrа арнапFан С типтi порт 
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АВТО �ОСУ / 0ШIРУ 

1. Корапты аш�<анда, 1\VЛа�п автоматты турде к,осылады. 

2. Оларды корпуск,а салып, жаn1<8-нда к;vла�п автоматты турде 
ешедi. 

�ОСУ женЕ еШIРУ Н�С�УЛЫf"ЬI 

1 . Кvлак,к,апты к,осу ушiн к,vлак,к,апты1-1 жана­
су аймаFын шамамен З секунд vзак, басып 
ТVРЫI-\ЫЗ. 

2. Кvла1<;1<Зnты ешiру ушiн к,vлак,к,апты1-1 жа­
насу аймаFын шамамен В секунд vэак, басып 
Т\/РЫI-\ЫЗ. 
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Ж'IПТАСТЫРУ 

< Setting Bluetooth 

Bluetooth 

Иэ списка найденных устройств 
выберите 

Н

В-

555 

0 >)) 

< lm 

1. Кvла�птарды зарядтау к;орабынан шы�=-а.рrаннан кейiн, сал 
жане 01-1 жак; к;!�lлак,�птар автоматты турде к,осылады жане iздеу 
мен Bluetooth жvптау куйiне кiредi, тiзiмнен i,HB-555» к,vрылrысын 
тандап, К,ОСЫI-\ЫЗ. 

2. Кvла�птар со1-1rы Bluetooth к;VРылrысына автоматты турде 
к;осылады. 

з. Егер к,vрылrыrа к;осылу жvмыс а�ымынан тыс узiлсе, �w-лак,­
�птар к,vрылrыны 1 минут iшiнде жvмыс аук,ымына �<айтарrаннан 
кейiн автоматты турде �<айта к,осылады. 
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ТИIМДI БА�ЫЛАУ 

Х1 ►II Х2Ж .:i  25 1• 

Музыканы тыt\D,8.у режимi 
Ойнату / кiдiрту (L / R): х1 
АлдЫНFЫ ен Сал жак; к;vлак;�п: узын сенсор 2s 
Келесi ен 01-1 жак; к;vлакхап: vзын турту 2с 
Телефон режимi 
1<;01-1ырауFа жауап беру / аяк;тау (L / R): х1 
Кабылдамау: Уза�<; турту (L / R): х2 
Дауысты1< кемекшi 

Дауыс кемекшiсi он жа�<; к;улакхап: х2 
Шудь1 болдь1рмау режимi 
ANC к;осулы> �<;оршаrан дыбыс > ANC ешiрулi (Л) х2 

ЕСКЕРТПЕПЕР 
/(ol-f,lpayды ойнату / кiдiрту, ка6ылдау / аякrау перменiн 
кез кепген кvлаккапты турту ар1<р1лы орындауfд. 6олады, 
соша да, Oliffi да. Сонымен к,атар, сенсорлык, пврмендi 
орындау ушiн 1,5 секундтан аспайды. 
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ЗАРЯДТАУ женЕ ЖАРЫl\дИОДТЫ кеРСЕТКIШ 

1. �раптаFы светодиодтар 

Егер сары жарык, жыпылык,таса - зарАдтау бар 

Егер сары жарык,пен жарк;ыраса - 1WРылrы зарядтаЛFан 

Толы�<; зарядтау ушiн 2 саrат �ет. 

2. Жарындиодты 'W'Ла�птар 

Егер корпустЗFы к;vлак,�птар ак, туспен жанса-зарядтау 

Егер к,vла�птар жарык, шыrармаса - зарядталrан 

Толы�<; зарядтау ушiн к,ула�птарrа 1,5 саrат �ет. 

3. l(vла��птарды зарядтау 

Керсеткiш к,осулы - зарядтау жалFасуда 

Индикатор ешiрулi - толык, зарядталrан 

НАЗАР АУДАРЬ1f1ЫЗ 

1. Музыканы максималды дыбыс де1-1гейiнде узак, тындама1-1ыз, 
бvл есту �бiлетiнi1-1 жартылай жоrалуына акелуi мумкiн. 

2. Келiк жургiзу, велосипедпен журу немесе жаяу журу кезiнде 
к,vла�пты киюге болмайды, себебi ал жал -келiк ок,ИFаларын 
01-1ай тудыруы мумкiн. 

З. К.vла�пты 5В зарядтаrышпен rана зарядтауm болады, 5В 
жОFары зарядтаrышты немесе 5В жОFары зарядтаFышты к;олдана 
отырып, к;ызып кетуi немесе ерт ШЫfУЫ мумкiн. 
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4. Егер сiз к;vрыЛFыны vэак; уак;ыт бойы пайдаланбайтын болса-
1-\ЫЗ, оны толык; зарядта1-1ыз жене ер 3 ай сайын зарядта1-1ыз. 

,. Ашаш КоЛданар алдында толык зарядтау vсынылады. 

ТЕХНИКАЛЬЩ СИПАТТАМАЛАРЫ 

• Bluetooth нvск,асы: 5.0 + EDR 
• Жиiлiк реакциясы: 20 Гц - 20 кГц 
• �<;vлак;к,апты зарядтау уак;ыты: 1 ,5 car 
• Корпусты зарядтау уак;ыты: 2 саrатк;а дейiн 
• Уздiксiз жvмыс уак;ыты: 6 саrатк;а дейiн ; 
• ANC режимiндегi уздiксiз жvмыс уак;ыты 5 саrатк,а дейiн 
• Батарея сыйымдылыrы: 400 мАч 
• �<;vлак;к,ап батареясыны1-1 сыйымдылыrы: 2 * 4ОмАч 
• Зарядтау к;оск;ышы: С турi 
• Сезiмталдык;: 83 ± ЗdВ 
• к;арсылык;: 32 Ом 
• Тиiмдi диапазон: 10 м 

КВДЕГЕ ЖАРАТУ ТУРАЛЫ МВЛIМЕПЕР 

Бvл к;vрылrы, к;айта енделiп, кедеге жаратуrа болатын, жоrары 
са.палы материалдар мен компоненттерден жасалrан. Мына ны­
шан, электр жене электрондык; жабдык; к;олданып болrаннан кейiн 
тvрмыстык; к;алдык,тардан белек енделiп, оны кедеге жаратуrа 
болады дегендi бiлдiредi. 

26 

https://masternix.ru/



Ескерту 
/(VРЫЛFЬIНЫ/-f техникалы� сипаттамалары мен 
диэайнынын жетiлдiрiлуiне байланысты алдын ала 
хабарламай вэгерiстер енгiзiлуi мумкiн. 
Б vл  енiмде J(р!мбат металдар жо�. 
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HARPER 
енiм Кеден одаtы мен Еуразияльщ экономикальщ одак,ты1-1 техникальщ 

регламенперiнде белгiпенген барльщ баtалау ресiмдерiнен епi 
Тауарды сертификаттау турапы ак,парапы, сертификапы1-1 немiрi, 
кунi, оны1-1 к,олданылу мерзiмi туралы деректердi сайпан бiле аласыз 
www.harper.ru немесе 8-В00-600-7107 техникапык, �,:;олдау телефоны 

бойынша 
ендiрiс кунi �птамада керсетiлген 

Кызмет мерзiмi - 2 жыл 
Кепiлдiк мерзiмi - 1  жыл 

Кегiлдiк �о;ызмет керсету i,;oca берiлiп отыРf"аН кепiлдiк талоны на сейкес 
жузеге асырылады. 

Кегiлдiк талоны жене пайдалану женiндеri Н'l,!с�улык. осы енiмнi1-1 
ажырамас 6eлiri Сiолып табылады. 

Тауар туралы к,осымша аmарапы жене авторизациАЛаНFан сервис 
орталыFЫНЫI-\ деректерiн сайпан бiлуге болады www.harper.ru немесе 

6-800-600-7107 техникалык; к,олдау телефоны Сiойынша 
0ндiрушi: Harper lnternational Trading Limited, 15/F, Radio City, 505 Hen­

nessy Road, Causeway Вау, Гонконг 
КЫтайда жасалfан 

Имnорпаушы / талаnтарды �былдаУfа Уекiлепi vйым: "Прогресс­
Плюс" ЖШК, 119607, Мескеу, Удальцов кешесi, 50 уй, корn.1, тел.: + 

7495133021 О, электрондык nошта мекенжайы info@harper.N 
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